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CAPÍTULO 4. DIVISIÓN

1. Resolvé los problemas.
 
a. En una fábrica de remeras deben 
repartir 250 prendas en cajas de  
6 unidades cada una. ¿Cuántas cajas 
se necesitan para guardar todas las 
remeras?

b. Sol tiene que repartir 451 figuritas 
entre 7 chicos. Quiere que todos  
reciban lo mismo y que sobre la 
menor cantidad sin repartir. ¿Cuántas 
figuritas debe darles a cada uno?

2. Escribí cuántas veces entra un número en otro.

a. ¿Cuántas veces entra el 10 en el 100?  

b. ¿Cuántas veces entra el 9 en el 90?  

c. ¿Cuántas veces entra el 5 en el 20?  

3. Ingresá el número 4.530 en la calculadora, resolvé y respondé.

a. Si se resta 2 muchas veces, ¿es posible obtener 0 como resultado?   

b. ¿Y si se resta 15 muchas veces, se llega a 0?  

c. ¿Y si se resta 20?  

Problemas de reparto por medio de variados procedimientos. Sentidos de la división.
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4. Usá la tabla pitagórica para resolver las divisiones y, luego, anotá al lado  
qué cálculo de multiplicación usaste para resolverlas.

      

DIVISIÓN MULTIPLICACIÓN UTILIZADA

24 : 4 =24 : 4 =

36 : 6 =36 : 6 =

40 : 5 =40 : 5 =

27 : 3 =27 : 3 =
	

5. Resolvé mentalmente las siguientes divisiones.
 
a. 270 : 10 =  

b. 4.200 : 10 =  

c. 2.600 : 100 =  

d. 70.600 : 100 =  

e. 21.000 : 1.000 =  

f. 3.000 : 1.000 =  

6. Uní cada cálculo con el resultado correcto.

a. 180 : 9 =           

b. 1.400 : 7 =

c. 12 : 6 = 

7. Ayudá a Sol a completar la cuenta con los factores que correspondan. Luego, 
resolvé las divisiones siguiendo su procedimiento.

a. 2.978 : 6 =

b. 4.908 : 4 =

c. 6.465 : 15 =

d. 9.546 : 24 =

Relación entre la multiplicación y la división. Estrategias de cálculo. Algoritmo de la división.
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